
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

01 вересня  2022  року          м. Чернігів № 359

Про утворення комісії з визначення
розміру збитків, заподіяних порушниками 
земельного законодавства власникам землі
та землекористувачам

Керуючись статтею 33 Закону України "Про місцеве самоврядування в 
України", постановою Кабінету Міністрів України від 19.04.1993 року № 284 
"Про Порядок визначення та відшкодування збитків власникам землі та 
землекористувачам", виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Утворити комісію з визначення розміру збитків, заподіяних 
власникам землі та землекористувачам у складі: 

Атрощенка О.А. - заступника міського голови, голови комісії;
Дмитренка В. Л. - начальника управління земельних ресурсів міської 

ради, заступника голови комісії;
Зазульченкова І. В. - начальника відділу з питань продажу та оренди 

земельних ділянок управління земельних ресурсів 
міської ради, секретаря комісії;

Бистрова В. Е. - депутата міської ради (за згодою);
Буглак І.М. - заступника начальника управління – начальника 

відділу адміністрування рентної плати, екологічного 
податку та місцевих податків і зборів з юридичних 
осіб та розгляду звернень управління податкового 
адміністрування юридичних осіб Головного 
управління ДПС у Чернігівській області;

Гаценка О.О. - заступника начальника юридичного відділу міської 
ради;

Гладченко Н. Л. - начальника відділу правового регулювання 
земельних відносин управління земельних ресурсів 
міської ради;

Гриця В. Ю. - депутата міської ради (за згодою);
Дериземлі А. В. - депутата міської ради (за згодою);
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Деркач Л.О. - начальника відділу геодезії та містобудівного 
кадастру управління архітектури та містобудування 
міської ради;

Летути В. В. - депутата міської ради (за згодою);

Лизогуб Л.Г. - начальника відділу економічної політики та 
перспективного планування управління 
економічного розвитку міста міської ради;

Лисенко О. Ю. - начальника фінансового управління міської ради;
Носка С. В. - заступника начальника управління земельних 

ресурсів;
Сехіна В.О. - депутата міської ради (за згодою);
Соломахи І.Г. - депутата міської ради (за згодою);
Стрілець О. М. - депутата міської ради (за згодою);
Титаренка Ю.В. - начальника відділу № 5 управління надання 

адміністративних послуг Головного управління 
Держгеокадастру у Чернігівській області;

Шевчука О. І. - депутата міської ради (за згодою).

2. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради від 04 березня 2021 року № 111 "Про утворення 
комісії з визначення розміру збитків, заподіяних порушниками земельного 
законодавства власникам землі та землекористувачам".

3. Рішення набирає чинності з моменту його прийняття.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Атрощенка О. А.

Міський голова                                                                  Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради                                                    Олександр ЛОМАКО

                        


